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AR & HHAIN

DEHAASS W (XAl
032 18 (¥) 032 192 (3t) 032 20 (%) 032 21Y(=2) 03" 229 (2)
-1 -1 NEEE= ) -1t - 1HE(15)
-1EMTRes - 1&HRI 2 XN (1.2.5.6.10.13) - 1BILIHEIAH | - 1RE ORI
(1.2.5.6) (5.9.16.18) -1gJ183013 2+(1.2.5.6) - THHS=2RI(9)
=2t CIERMRHR 12UESES (1.2.5.6.13) S 1A DI|R=2 S 1Y DAE
ST Al odorat <1 5.6.9) (5.13) - 1ZEHEUE2= [(5.6.9.16) - 1ZDHA(5.6)
SQFOI2SEHE | - 13AHLIo [ (5) S1SYNS/LEH| - 128(2)
S(2.5.6.13.17) 20l S 120/2 %23 (5.6)
- 19/ M 0ts A (1.5.6.10.15.16) [(5.6) CIHESY
(1.2.5.6.10.15.16) | - 12t57((9) - THHZ=2 RI(9) (5.6.13.15)
- 1HH =2 X1 (9) S IMIZEQAHE(2) | - 10HROI=A 1HH =2 X1 (9)
=l HE FEHZ
AU A et gat gat et grat
<< Qg g3z | g
0l A Xl (kcal ) 724.33 724 .33 -4.9 865.4 638.7 666.8 706.4 567.9
Et312(g) 56.7 98.3 74.9 112.0 109.9 87.2
=ELESY(o)] 18.92 18.92 16.0 36.6 25.6 19.0 28.4 26.2
X (g) 27 .4 34.7 25.8 15.7 15.5 11.9
HIEF2IA(L8 RAE) 162.05 229.13 147.6 49.3 68.6 148.4 114.7 357.1
EI0F2!(mg) 0.31 0.37 0.7 0.5 1.1 0.3 0.4 1.1
22 Z2tE! (mg) 0.36 0.43 0.8 0.3 0.4 0.5 0.4 2.3
HIEF2IC(mg) 24.87 31.72 40.4 24.4 3.6 86.2 12.7 751
25 (mg) 242.25 290.31 242 .8 98.1 206.1 406.8 211.5 291.4
4 = (mg) 3.71 4.79 3.2 2.3 2.8 3.3 2.8 4.7
* A UA = AAAAFHFY] +10%, FAHE BF3FE(55~65%) @ WA (7~20%) A H(15~30%)
x 1g YR (kcal )= &3 4, @A 4, X9} 9kcal 2 &4

© F AT AT ALAVE FLUAA JFFe] BRI,

=
01. 95, 02.9%, 03.94, 04.%9%, 05. m% 06.%4, 07.3250], 08.7], 09.4]%-, 10.51#|2L7], 11.B%o}, 12.Ev}E, 13,0}
7.2.740], 18.&7]1%(%, A &g x39h), 19.3
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S =2 Al I |.| =] | Ql IT | .||
stngd Alle | AL 2 QFH Al &
DEHKGDSED (34)
038 182 (&) 038 192 (35t) 038 202 (=) 038 212(=) 038 222(3)
g - 1Itelletol A - DIEY - 128 (1.5.6.13) IPNES=,
THZUSAR2 [(2.5.6.10.12.13.16 | - 14/ J|H = - 1RS=32 1S DFEMM
8(X2)(5.6) .18) (1.5.6.9.16) (1.2.5.6.9.13) (5.6.9.10)
1222107 12iEE= 1EECSEUE | - 128E=F 1L ESFE (R
(5.9.10) (5.6.9) LE(=£)(5.6.13) [(5.6.10.13) £)(5.6)
1ZBXEFE TME0HARE [ - 1BXZBXRS CASMOFHOMM | - 1220 0[0F) Al
= (1.5.6.9) =R (X2 (5.9.13.16.18) (5.6.13) 2510l
st Al opzk ERPNEIEE )(5.6.13) - 12EEE 0] 12 Z0l (1.5.6.9.10.13)
(1.2.5.6.15) MRS (1.2.5.6.10.15.16) | (5.6.9.13) - 1= X1 Z 81701
S 12=01(9) (1.5.6.9) S 1IATJEEMI - AGISERFE |(5.6.10.12.13.18)
- 18X - 1XRDJI201(XE8  |(1.2.5.6.10.15.16) | E(2) - 1 =21X1(9)
)(5) - 12=D1(9) TAFEH/DF/Y [ 12dHEeEY
- 1HHZ=2IRI(9) - IAEIAREHE) | B (XE)(5.6) (1.2.5.6)
RS SEE=A 12 3HH(1.2.5) - 1=2= 0100l AE
- 1EX0R/0tsY (11)
(1.2.5.6.13.16.18)
B Az | FE2
EETPN o oray o oray o oray Hore of oty
°° ey | 43y | g
OIUiXI(keal) | 724.33 | 724.33 9.6 722.7 675.5 792.9 914.4 865.2
Ef=3t2(0) 52.3 97.5 100.5 83.2 140.4 93.7
A (g) 18.92 18.92 17.5 34.9 21.4 29.3 46.8 40.0
X (g) 30.2 20.9 211 401 15.0 35.2
HIEFRIA(Lg RAE) 162.05 229.13 157.8 111.0 205.3 282.7 111.1 791
Elote! (mg) 0.31 0.37 0.7 1.0 0.6 0.4 0.6 1.1
el 2Zet8l (mg) 0.36 0.43 0.5 0.3 0.5 0.6 0.4 0.7
HIEFRIC(mg) 24.87 31.72 23.4 37.7 16.6 22.2 19.6 20.9
2&(ng) 242.25 290.31 205.2 179.7 179.6 232.5 305.6 128.7
&= (ng) 3.71 4.79 3.9 3.7 2.9 4.2 4.5 4.0
w oA = AAAFF £10%, A= BESE(55~65%) ¢ e (7~20%)  A(15~30%)
# 1g9 A (kcal)= ©rshE 4, @ld 4 AW 9kcal = A
* T T AT dedRE gedA e dFHe] FEduy.
« 27 AR
01. %5, 02.9-f, 03.7™2, 04.%F, 05.0)F, 06.4, 07.3L5°], 08. A, 09.41%-, 10.5} A 3L7], 11. 550}, 12. EntE, 13.0}
FF, U, 15,907, 16.5“417], 17.87°], 18 5_711%(%, A, %%L 23, 19.%¢

o) 231580l /2024.02.23 09:46/10.136. %=, 165/ 7 Bl &



L]
EJ
il
Jz
Jz
.
HU
[0
P
P
Ho
02
02
EE
=
>

DEWXDES W (A Al
03g 182 (¥) 03g 192 (3h) 03g 202 (=) 03g 212 (=) 038 222 (2)
1S YEFY | - 12 1A IAZ D E-=ls S Al Y
8+(1.5) C1BEHS=3 (2.5.6.13.16) S1EDJISMHE ot
- 12012(13) (1.5.6.9) AR EZZHMATIA |(1.5.9.16) (1.2.5.6.9.10.15.1
UM S (E | - 1SIHZXB El -10ICE=2U22 (6)
=2t JHD)(1.5) (9.10) (1.2.5.6.10.12.13.|(5.6.13) < TH A F 2| 0|
St Al ogokef 1LY SH CAAMIXIHZZO0l |15.16) S IAEAHSE0] (1.2.5.6.13)
(1.5.6.12.13.15) (1.2.5.6.9.10.15.1| - 125112 (1.2.5.6.10.13.15. | - 1S R=HX=2
< 182 X1(9) 6) SIS AMYE [16) (5.6.9)
103 (12) S 12EED((9) (1.5.12.15 <182 X1(9) - 1H2t=2t01(1.5)
c1EZHI2IARO | - =2 X1(9) - 1QEXI00IE S 12E=D((9)
(2) -1tk (13) - 1IIaY(12)
1T AlE2
B2 AR FEZ
=EIES o Hory Hora Hora Hore o ores
ez | gz | g3
Ol 4 Xl (kcal ) 724 .33 724 .33 3.5 773.9 680.9 956. 1 676.9 660. 1
Et==312(g) 49.9 81.2 68.7 129.0 84.9 96.5
CHEH Rl (g) 18.92 18.92 19.2 41.3 43.5 36.1 28.1 28.6
XIg(g) 30.8 32.3 24.2 32.9 24.8 12.1
HIEF2IA(4g RAE) 162.05 229.13 146.3 69.4 291.4 239.9 54.7 75.8
E10+2! (mg) 0.31 0.37 0.5 0.3 1.1 0.5 0.3 0.2
22 Zete! (mg) 0.36 0.43 0.7 0.4 0.8 1.2 0.5 0.5
HIEF2IC(mg) 24.87 31.72 28.0 21.1 37.0 50.2 20.0 1.7
& (mg) 242 .25 290.31 226.7 113.8 403.0 331.9 92.6 192.0
&2 (mg) 3.71 4.79 3.5 3.7 3.7 3.8 3.3 3.2
oA = AAAAHAZFY £10%, A0 @535 (55~65%) ¢ S A (7~20%) A (15~30%)

*

1gd YA (kcal)= ©53tE 4, @hilz 4 A kcalE FHAF
« F Wt AFFS dodRE FadrAY kel HqiuTt.
« A 27 AR

=
AF, 02,91, 03w, 04.%F, 05.t5F, 06.E, 07.2159], 08.A4, 09.4%, 10.8h4x 7], 11. 550}, 12.EnlE, 13.0}
GAF, 14.35, 15.9317], 16,437, 17. 249, 18.2/MF (&, A5, T3¢ 23, 19.3
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